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ATA DA QUARTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia vinte 

e um de março de dois mil e vinte e 

dois, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço. 

 Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, 

às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 

Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 

catorze, foi realizada a Quarta Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador 

Amadeu Aparecido Lourenço. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a 

gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 

arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 

na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: Isabel Cristina Martarello Martinho, Régia Maria Alves Fernandes 

Ribeiro, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia Zamprogno. Abertos 

os trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo 

Fernando Camilo Borges, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em 

Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 

Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar 

Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber 

Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio 

e Sebastião João Zerbato. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o 

mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 

sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Logo após, o Primeiro Secretário, 

Vereador Flávio Roberto Peron procedeu à leitura do material referente ao 

Expediente, sendo: 1)- Projeto de Decreto Legislativo nº 002/22, de autoria do 

Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, que Dispõe sobre a concessão de Título de 

Honra ao Mérito a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), de 

Santa Rita do Passa Quatro-SP, e será encaminhado às Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 

Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 

Turismo para pareceres; 2)- Indicação nº 016/22, de autoria do Vereador José 

Jeronimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 



 

2 
 

Municipal, para que através do setor competente, seja feita sinalização de solo 

Vaga de Cadeirante na Rua Arlindo Bueno Borges, em frente ao número 152, 

no bairro Jardim Boa Vista III; 3)- Indicação nº 019/22, de autoria do Vereador 

José Jeronimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Sr. Prefeito Municipal, 

para que através do Departamento competente, seja realizada a manutenção da 

valeta no cruzamento da rua José Rodrigues Palhares, esquina com a Rua 7 de 

setembro; 4)- Indicação nº 020/22, de autoria do Vereador José Jeronimo 

Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 

determine ao Departamento competente a pintura de faixa de pedestre na Rua 

Carlos Augusto Monteiro de Barros, esquina com Avenida Formoso; 5)- 

Indicação nº 021/22, de autoria do Vereador José Jeronimo Fernando Camilo 

Borges, indicando ao Exmo. Prefeito Municipal, que, verifique junto ao setor 

competente a possibilidade de se adquirir Uniformes para os funcionários do 

Departamento de Saúde (motoristas e atendentes); 6)- Indicação nº 022/22, de 

autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que solicite estudos adequados 

no sentido de colocar mão única de transito na Rua Jandira, Vila São Salvador, 

ficando somente mão permitida sentido Rua Barão de Cotegipe ao Bairro 

Jardim; 7)- Indicação nº 023/22, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin 

Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que através do Departamento 

Competente, seja feito um estudo do que possa ser feito em relação as águas 

pluviais que descem da rua Angelo Barione sentido a rua Pedro Ferronato, no 

sentido de desviar a rota dessas águas; 8)- Indicação nº 024/22, de autoria do 

Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, para que através do departamento competente, estude a 

possibilidade de fazer uma lombofaixa em frente ao Supermercado São José na 

Avenida José Ribeiro de Oliveira. Solicita também para que seja providenciado 

a sinalização de solo na bifurcação existente na mesma Avenida defronte o nº 

2136; 9)- Indicação nº 025/22, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior, 

indicando ao Prefeito Municipal para que através do Departamento 

Competente, seja feita uma modificação no entroncamento de entrada para o 

Bairro Jardim Planalto na entrada para as Três Quedas, além de uma melhor 

sinalização. As referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as 

providências cabíveis;  10)- Informações sobre o recebimento de documentação 

referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referentes ao 

mês de fevereiro de 2022. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na 
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Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 11)- Ofícios nº. 007 e 

008/22, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores 

Municipais, referente as parcelas do contrato firmado com a Prefeitura 

Municipal. Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a 

Palavra aos oradores inscritos: Gilberto Bentlin, Kleber Alessandro Borotto, 

Sebastião João Zerbato e Flávio Roberto Peron. Logo após, solicitou ao 

Vereador Gilberto Bentlin Junior que assumisse a presidência para que fizesse 

uso da palavra. Após reassumir a presidência e ninguém mais desejando fazer 

uso da Palavra, e não havendo material para a Ordem do Dia, convocou os Srs. 

Vereadores para 5ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 04 de abril de 2022, 

e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após 

ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa 

da Câmara Municipal. Aprovada em: 04 de abril de 2022. 

 
   

 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 
Presidente 

 
 

Ver. Flávio Roberto Peron             Ver. José J. Fernando Camilo Borges 

               1º Secretário                                                2º Secretário 
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4ª SESSÃO ORDINÁRIA 
21/03/2022 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

 Projeto de Decreto Legislativo nº 002/22, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto 

Peron, que Dispõe sobre a concessão de Título de Honra ao Mérito a Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), de Santa Rita do Passa Quatro-

SP, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 

Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 

Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; Indicação nº 016/22, de 

autoria do Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, indicando ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do setor competente, seja 

feita sinalização de solo Vaga de Cadeirante na Rua Arlindo Bueno Borges, em 

frente ao número 152, no bairro Jardim Boa Vista III;  Indicação nº 019/22, de 

autoria do Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Sr. 

Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente, seja 

realizada a manutenção da valeta no cruzamento da rua José Rodrigues 

Palhares, esquina com a Rua 7 de setembro; Indicação nº 020/22, de autoria do 

Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, para que determine ao Departamento competente a pintura 

de faixa de pedestre na Rua Carlos Augusto Monteiro de Barros, esquina com 

Avenida Formoso; Indicação nº 021/22, de autoria do Vereador José Jeronimo 

Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Prefeito Municipal, que, 

verifique junto ao setor competente a possibilidade de se adquirir Uniformes 

para os funcionários do Departamento de Saúde (motoristas e atendentes); 

Indicação nº 022/22, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 

indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que solicite 

estudos adequados no sentido de colocar mão única de transito na Rua Jandira, 

Vila São Salvador, ficando somente mão permitida sentido Rua Barão de 

Cotegipe ao Bairro Jardim; Indicação nº 023/22, de autoria do Vereador 

Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que através do 

Departamento Competente, seja feito um estudo do que possa ser feito em 

relação as águas pluviais que descem da rua Angelo Barione sentido a rua Pedro 

Ferronato, no sentido de desviar a rota dessas águas; Indicação nº 024/22, de 
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autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal, para que através do departamento competente, estude a 

possibilidade de fazer uma lombofaixa em frente ao Supermercado São José na 

Avenida José Ribeiro de Oliveira. Solicita também para que seja providenciado 

a sinalização de solo na bifurcação existente na mesma Avenida defronte o nº 

2136; Indicação nº 025/22, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior, 

indicando ao Prefeito Municipal para que através do Departamento 

Competente, seja feita uma modificação no entroncamento de entrada para o 

Bairro Jardim Planalto na entrada para as Três Quedas, além de uma melhor 

sinalização; Informações sobre o recebimento de documentação referente aos 

Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referentes ao mês de 

fevereiro de 2022.; Ofícios nº. 007 e 008/22, de autoria do Diretor 

Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, 

referente as parcelas do contrato firmado com a Prefeitura Municipal. 
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4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

21/03/2022 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Não houve material. 

 
 


